15 листопада 2018 року в Івано-Франківську відбулися перші установчі збори зацікавлених сторін щодо формування басейнової ради Дністра.

На початку установчих зборів сформували склад басейнової ради Дністра у складі 76 представників від організацій, які мають безпосереднє відношення до водного господарства басейну Дністра, промисловості, освіти і науки, сільського господарства, житлово-комунального господарства, громадські організації, представники органів влади та інші зацікавлені особи.

Члени басейнової ради рівною мірою представляють інтереси семи областей України (Львівську, Івано-Франківську, Тернопільську, Чернівецьку, Хмельницьку, Вінницьку, Одеську). 
Від Хмельницької області до складу басейнової ради Дністра увійшло 10 представників від Хмельницької обласної державної адміністрації, Хмельницької обласної ради, Регіонального офісу водних ресурсів у Хмельницькій області, Дунаєвецької міської об'єднаної територіальної громади, Комунального підприємства "Міськтепловоденергія" м. Кам'янець-Подільський, Волочиського комунального підприємства "Джерело", Приватного підприємства "Маяк", Хмельницького обласного осередку Всеукраїнської екологічної ліги, Громадської ради при Хмельницькій обласній державній адміністрації та Неурядової організації "Товариство Подільських природодослідників та природолюбів".
Новообрані члени басейнової ради розглянули проект Положення про басейнову раду Дністра, як основного документа, за яким працюватиме рада протягом наступних 5 років. Також обрали голову та заступника басейнової ради і сформували секретаріат басейнової ради.

Під час засідання новообрані члени басейнової ради вирішили найближчим часом надати секретаріату пропозиції для формування плану роботи басейнової ради на 2019 рік.
