24 травня в м. Івано - Франківськ відбулось перше робоче засідання басейнової ради Дністра. 
У засіданні взяли участь: депутат Хмельницької обласної ради - Федорчук Володимир Володимирович, начальник Регіонального офісу водних ресурсів у Хмельницькій області - Димінський Юрій Мар’янович,  заступник начальника Регіонального офісу водних ресурсів у Хмельницькій області – Лесневич Олександр Вітольдович, заступник директора ПП «Маяк» – Томчишин Олександр Олександрович, голова Хмельницькго обласного осередку Всеукраїнської екологічної ліги, завідувач кафедри екології Хмельницького національного університету, голова комітету з питань екології та природних ресурсів при Хмельницькій обласній державній адміністрації – Міронова Наталія Геннадіївна, директор департаменту екології та природних ресурсів Хмельницької обласної державної адміністрації – Дзюблюк Тетяна Василівна, член товариства, керівник Центру дослідження природи Поділля, кандидат біологічних наук, професор кафедри біології – Матвєєв Микола Дмитрович.
Під час засідання розглянули ряд важливих питань, зокрема:  розробка плану управління річковим басейном,  головні водно-екологічні проблеми басейну Дністра, результати дослідження поточного стану хвостосховищ в басейні річки Дністер,  представлення пропозицій до роботи басейнової ради на 2019 рік,  формування робочих комісій в складі басейнової ради Дністра.
Також на засіданні заслухали доповіді представників комунальних підприємств семи областей, про перспективні заходи для зменшення антропогенного навантаження на водні об’єкти та встановили рішенням басейнової ради щорічну дату відзначення Міжнародного Дня Дністра – 27 травня.

